

想上天,先飞过这些坎

招飞体检“残酷”对待72名女生

16种频率的声音都要听清楚,坐上转椅旋转45圈不能吐,牙齿绝对不能“地包天”,臂长要超过70厘米……想当空军飞行员,类似这种“苛刻”的要求有几百条。

为了圆上天梦,72名女生昨天来到空军招飞局南京选拔中心,经历了近似残酷的全面检测。让记者有些意外的是,招飞体检并没有“怜香惜玉”,除了身高、体重的要求不同外,女飞行员选拔标准和男生基本一致。



学生正在进行“转椅”测试 快报记者 唐伟超 摄

臂长不够70厘米? 淘汰!

能来到选拔中心,这些女生都不简单,都已经通过了学校的初检。她们一个个面色红润,在走廊里走来走去,格外兴奋。

可是,第一项测试就让她们哭笑不得。从房间里走出来时,一名女

生懊恼地用自己的胳膊,“胳膊不够长,没戏!”一听这话,其他女生立马围了上来,七嘴八舌地问着:“不是测身高、体重吗,怎么胳膊也要测?”

“说是因为飞机上有很多仪表,必须伸手可

及,胳膊得达到70厘米,而且坐高、腿长都有要求的。”被淘汰的女生越说越沮丧。

“那糟糕了,我的好像也不怎么长,赶紧帮我拽拽”。一名短发女生伸出自己的胳膊,让同伴帮自己拉一拉。

让“敌机”跑了? 淘汰!

在学生的检查表上,记者发现她们还得进行心理检测。推开心理检测室的大门,五台类似飞机舱的机器摆成一排,这就是用来进行心理测试的“模拟飞机舱”。按照要求,一名女生拉开“舱门”坐了进去,戴上耳麦,扶着手柄,她准备就绪。这时,前方的屏幕出现了一项任务——追踪。

一架“敌机”出现了,考生双脚踏板,保持“飞机”平衡,右手握着手柄,让敌机不脱离自己的视线范围。这时,她的左手也没闲着,根据耳麦中传出的要求,控制几个不同的按钮。

“怎么越看越像游戏机”。记者小声嘀咕着。工作人员笑笑说,“是有些类似,喜欢打游戏的男生就沾光了。但是,这个测试主要是考学生的特殊能力,如记忆力、空间方位感、协调能力、注意力等等”。

结果 72名姑娘只剩7人

“千里挑一的说法一点也不夸张。”选拔中心组织计划科科长邓彬说,要成为一名空军飞行员,从政治条件、身体条件、心理素质、文化成绩得一一过关。

想要报名的学生,首先要经过中学的筛选。“不说其他了,学校不戴眼镜的都很少”。金陵中学河西分校的一名女生告诉记者,全校300名高三学生,视力、身高等基本合格的女生只有5人。上午的检查结束时,其他4名女生都被淘汰了,只剩她一个人孤军奋战了。

经过上午的初检,原本坐得满满的走廊冷清了很多,72名姑娘只剩下8人。下午的全面检测后,又有一名女生被淘汰。

所有的检测合格后,姑娘们还得正常参加高考,文化成绩还必须达到本二线。

快报记者 谢静娴

身上划痕起疱疹? 淘汰!

检查室内,医生拿起一根削尖的竹筷,在一名女生的前胸和后背上各划了一个“井”字,很快,白皙的皮肤上留下红色的印记。两三分钟后,医生看了

看划痕:“行了,合格”。

原来,这是神经内科的一项检查,主要看学生是否植物神经过于敏感。“这项小检查的名堂却不小”。体检科科长林俊告

诉记者,飞行员在空中常常会碰撞到仪器,如果皮肤出现红肿甚至皮疹,身着紧身飞行服的飞行员就会感觉非常不适,分散注意力。

16种声音听混了? 淘汰!

在封闭的房间里,有间隔音的小木屋。每个女生都要在里面屏气凝神,从耳机里捕捉各种不同的声音。这项检测叫作电测听。

按照要求,一名女生走进小木屋,戴上耳麦,

左手对准一个按钮。指着仪器上一连串的显示灯,一位女医生解释说,耳机里播放各种频率的声音,共计16种。一旦听到声音,考生就必须按动相应按钮。

“女生的检查结果可比男生好多了。”见记者不明白,女医生补充道,男生更喜欢用耳机听音乐,在一定程度上让听力受损。飞机飞行速度快,噪音大,听力不好的绝对不行。

转45圈后想吐? 淘汰!

“啊?难道要我们坐着这个?”走进耳鼻喉科,看到黑乎乎的转椅,一名女生有点害怕。在医生的指导下,女生战战兢兢地坐上椅子,系上安全带。“在一分半钟内,这个自动转椅会逆时针方向转45圈,旋转过程中,头还得跟着节奏左右摆动。”医生大声讲解。

女生闭上眼睛,转椅自动旋转起来。“啊!”十几秒后,她突然尖叫一声,身体也动起来。原来,一开始的旋转会让不少人出现幻觉,感觉自己会翻下来,但过一阵子就能适应了。果然,后面的几十圈,女孩平静了许多。

在两人的搀扶下,女孩试探着从椅子上走了下

来,原本红润的脸色有些发白,额头微微渗汗,“中途感觉整个人是倒过来的,像从椅子上翻下来了。但后来就好多了,像在海面上漂”。

体检科科长林俊解释,这是在检查考生的前庭功能,做完之后出现呕吐等重度反应的,就是不合格。一般情况下,这一项的淘汰率是6%。

民生新闻 连连看

今日关键词

过期药

过期药太多,全都怪医生?

湖北消息:

每次去看病,医生都要开一大堆药,放在家里又吃不完,过期了只能白白扔掉。湖北近日尝试在全省建立家庭过期药品回收机制,药监部门将在全省城乡确定一批药店为“授权定点单位”,对过期药品免费按比例更换、回收处理。

南京很多市民家中也有过期药,一般到哪里去更换呢?

快报记者张星打听:

对于过期药免费更换,南京早就开始实施了。从2004年开始,南京市药监部门就和白云山和黄公司开始在南京进行市民家庭小药箱的清理工作。今年3月13日,先声丁

家桥药店等10家药店和两家社区卫生服务中心也为市民免费更换了过期药品。我在采访中发,有些市民拿来置换的药,有的已经过期10多年,有个市民家中还有存放了20多年的消炎利胆片。不少市民向我抱怨,过期药品太多都怪医院,小小的感冒发烧,医生就能开半个月的药,要是病情稍微严重的话,他们就能给开好几个月的药品,根本就吃不完。

至于湖北的“授权定点单位”,南京也有了10余家,不过,这些定点单位平时只是在周六、周日免费更换这家企业生产的所有产品。目前暂无随时都能在这些药店免费更换过期药品的计划,今后会考虑这方面的工作。

保护奥运标志有了应急机制

快报讯(通讯员方方 记者郑春平)你见过印着奥运福娃的“人民币”吗?在江苏省工商局昨天举行的保护奥运标志新闻发布会上,与这种改版“人民币”类似的侵权行为不胜枚举。随着奥运火炬在江苏境内传递时间越来越短,工商部门专门建立起了侵犯奥运标志专有权的应急处理机制。

从工商部门查处的案例看,几乎每个行当都恨不得将

“奥运”拿来用:婚纱摄影包装出了“奥运新娘”,手机打出了“黄金奥运机”,一些小商品例如钥匙扣、服装、储蓄罐、玩具等,侵犯奥运标志的现象更多。

昨天工商部门已建立侵犯奥林匹克标志专有权应急处理机制,在火炬传递期间组织周密的市场巡查,确保在火炬传递、赛事举办等重大活动期间及时应对侵权突发事件,确保奥运特许市场秩序稳定。

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清胆固醇浓度、动脉粥样硬化指数显著下降,从而达到调节血脂的作用。

抑制肿瘤 绿A中的辅酶Q10和藻多糖还能增强巨噬细胞的吞噬能力,抑制肿瘤细胞的繁殖。

此外绿A还有以下特点:

- 1、生长环境** 绿A螺旋藻来自云南程海湖。
- 2、生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产量的50%。
- 3、价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部认证的卓越五大保健功能。
- 4、内在品质** 绿A同时拥有GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能批准证书。

绿A咨询电话:84404022 81622958

投资策略报告会

3000点之后,后市是反弹还是反转?印花税降为1%,政府之手能否力挽狂澜救股市于谷底? CMC国际理财资深分析师,针对当前市场环境,向您讲述股票的投资策略和最新的投资思路,还教会您如何看海外指数,并借助指数工具对冲国内股市风险。并且目前黄金渐成为人们投资热点,CMC的专家会寻根溯源,帮您解读影响黄金价格走势的主要因素,对2008年黄金走势展开周密分析。

免费报名: 400-678-6866

时间:4月26日(周六)14:00-16:30

地点:中山大厦四楼友谊厅(中山路200号)

主办方: CMC国际理财咨询(北京)有限公司

彤辉茶 你还依赖降压药吗

卫生部资料显示,每年春季,高血压并发症人群急剧增多,伤残、死亡率大幅度上升。专家发现,除了外在环境因素以外,药物的毒副作用、依赖程度,恰恰是导致各种并发症致死致残的主要原因。高血压不降压不行,单纯降压更不行。高血压产生并发症,降压药物毒副作用同样产生并发症,这种恶性循环成为高血压难治的根本。

彤辉公司研制的罗布麻茶,是药茶的一种。其药用野生罗布麻和绿茶的配比是按着人体的吸收量、每日代谢用水量严格配比,使其既有药用功能,又有整体调节之效。药借茶力,茶助药理,相辅相成综合作用。确保吸收快、作用持久,水量控制药量,药量控制吸收,符合人体自然需求量。其具有净化血液、降脂、软血管、润肠胃、解药毒、延年益寿的独特功效,首创调养结合疗法。

可以使高血压患者更好地防治并发症,摆脱对药物的依赖和毒害。研究证实,彤辉紫花罗布麻茶含有芸香甙、槲皮素、生物类黄酮等活性成分及近30种微量元素,以及茶多酚等药用成分,通过胃壁吸收进入血液循环,清除血液垃圾,溶解血栓,营养修复老化、硬化、脆化的血管。平稳血压,从根本上防止心脑血管的堵塞、破裂,使血液、血管恢复正常。高血压患者简单方便、经济有效的方法就是常喝彤辉紫花罗布麻茶,一年喝三个月这种茶,便可逐步摆脱降压药物依赖,可以使高血压等并发症下降70%-80%。服用一个月,润肠胃稳压降,血压好,肠胃好。服用两个月,清除血液垃圾、血液好。服用三个月,软化血管,血管好,心脑好。健康咨询热线:025-81531188

- 先声各连锁药店、金陵各连锁药店
- 华江药店(山西路宏图三胞对面)
 - 江苏大药店(四川酒家旁)
 - 苏康大药店(鼓楼口腔医院旁)
 - 受康大药店(珠江路百脑汇旁)
 - 大华中药店(省中医院对面)
 - 天悦大药店(白下路红十字医院旁)
 - 华悦大药店(新街口南口旁)
 - 国泰药店(盐仓桥家乐福对面)
 - 华江药店(山西路宏图三胞对面)
 - 下关药店(热河南路幼儿园对面)
 - 九夫药店(虎踞路3-3号汉中门邮局旁)
 - 光华大药店(御道街74号)
 - 平安堂药店(华电路口)
 - ◆ 江宁: 颐年堂药店(新医路15号,上元大街702号)
 - ◆ 江浦: 祥瑞药店(中圣南街3-4号)
 - ◆ 浦口: 嘉伦光彩大药房(服装城1楼顶山转盘处)
 - ◆ 大厂: 泰达药店(葛美路488号)
 - ◆ 溧水: 嘉伦光彩大药房
 - ◆ 睢宁: 睢宁大药房
 - ◆ 六合: 九天大药房(人民医院对面,延安北路3号)